

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-наукової програми «Фізична культура і спорт» для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

Сучасна фізкультурна та спортивна діяльність в Україні потребують суттєвого оновлення та доповнення з позиції наукового забезпечення. Відповідно первинною ланкою цього є фахівці, що пройшли належну освітню та наукову школу і здатні продукувати з одного боку креативні, а з іншого – ефективні рішення важливих завдань розвитку фізкультурно-спортивного напрямку у нашій країні.

Запропонований до розгляду проект освітньо-наукової програми (далі ОНП) підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» на нашу думку в повній мірі дозволить розкрити потенційні наукові можливості осіб, що навчатимуться в аспірантурі обумовленого ЗВО. Це, закономірно, дасть змогу задовольнити запит суспільства у високопрофесійних кадрах сфери.

Увагу привертає список авторів ОНП, у якому серед переліку достойних професорів та доцентів присутні також і аспіранти. Це без сумніву важливо, адже при формуванні її змісту враховані пропозиції обидвох сторін освітньо-наукового процесу, що суттєво підвищить якість проведеної роботи. Освітня складова програми вміщує 57 кредитів, які передбачають освоєння достатньої кількості дисциплін, усі з яких є вагомими у формуванні ключових компетентностей дослідника та науковця. Важливим та справді унікальним, на нашу думку, є індивідуально зорієнтований підхід на особисті наукові потреби здобувачів у процесі навчання за ОНП, який передбачає вільний вибір ними окремих дисциплін. Не меншим досягненням авторського колективу ОНП є такий підбір навчального матеріалу, по освоєнню якого для здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» відкриваються достатньо широкі можливості для майбутнього працевлаштування. Зокрема випускники можуть працевлаштовуватися на посадах керівників підрозділів у сфері культури, відпочинку та спорту, менеджерів (управителів) у сфері культури, відпочинку та спорту, професорів та доцентів, інших викладачів ЗВО, наукових співробітників.

Водночас при аналізі змісту ОНП виникли і окремі рекомендації щодо підвищення якості підготовки майбутніх випускників аспірантури ЛДУФК ім. Івана Боберського. Вважаємо, що одним із важливих акцентів освітньо-

наукового процесу в межах навчання аспірантів є поєднання роботи теоретиків (лекторів), які ведуть ключові дисципліни та практиків, які безпосередньо працюють в галузі, у різних фізкультурних та спортивних організаціях і можуть окреслювати сучасні проблемні аспекти роботи у ній та вносити окремі пропозиції щодо потреб у наукових дослідженнях тих чи інших напрямів. Тобто, вносимо на розгляд пропозицію щодо можливого розширення співпраці ЗВО та практичних установ і відповідного відображення цього у змісті ОНП.

Загалом відзначаємо, що розроблений проект ОНП містить важливий фундаментальний базис для якісної практичної реалізації наукових досліджень здобувачами ступеня вищої освіти доктор філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в межах власних інтересів. Вважаємо, що зміст ОНП у повній мірі відображає сучасні вимоги до формування висококомпетентних кадрів сфери фізичної культури та спорту, а тому рекомендуємо її до затвердження та подальшого упровадження в освітньо-науковий процес аспірантів ЛДУФК ім. Івана Боберського.

Рецензент,

Начальник управління молоді та спорту
Львівської обласної державної адміністрації



Р. І. Хім'ук